

Berlinski Inštitut za elektrofotoniko: steklenica ima signifikanten vpliv na kakovost vode

Voda se izboljša hipoma

Vprejšnjih Misterijih smo vam predstavili informirano steklenico Glass, ki izničuje škodljive informacije od zdravil in druge kemije v vodi, ki jo pijemo. Steklenica z uradnim imenom *i91422 Sport, Informed Water Bottle*, ki je narejena v 0,65 litrski izvedbi, ima certifikat berlinskega Inštituta za elektrofotoniko. Tokrat objavljamo izsledke raziskav tega inštituta glede učinkovitosti njenega delovanja. Steklenica je avtorsko delo celjskega izumitelja Vilija Poznika.

Za inštitut sta raziskavo opravila njegov direktor, ruski fizik Wadim Saidow, ter prof. dr. Peter Bukovec kot zunanji znanstveni sodelavec in osnovatelj slovenskega Inštituta za trajnostni razvoj. Raziskavo sta naredila s tehnologijo GDV oziroma Kirlianovo kamero, merila pa sta vpliv informirane steklenice na energijsko stanje vode in nato še vpliv te vode na stanje ljudi.

Testna voda je bila neoporečna pitna voda iz vodovoda, tako iz Slovenije (iz Logatca) kot iz Nemčije (iz Berlina), in mineralna voda. Testiranje vpliva na biopolje je bilo narejeno v dvojno slepem poskusu, kar pomeni, da je ena skupina ljudi pila vodo iz informirane steklenice, druga pa iz neinformirane (placebo), pri čemer prostovoljci niso vedeli, iz katere steklenice je voda, ki jo pijejo.

VPLIV NA VODO

Po izsledkih raziskav ima steklenica signifikanten vpliv na kakovost vode, ki je v njej, saj se ji je izboljšalo njeno energijsko stanje. Njene molekule se zaradi vpliva steklenice prestrukturirajo, zmanjšajo se grozdi molekul vode, kar pomeni, da lažje prodrejo skozi membrano v celico. Voda je dinamična, grozdi mole-

Pri ljudeh, ki pijejo vodo iz informirane steklenice, se pomembno poveča njihovo biopolje.

kul vode se združujejo in razdružujejo. Če so grozdi preveliki, jih mora telo najprej razbiti na manjše dele, da jih lahko uporabi. Za to potrebuje dodatno energijo; človek to navadno plača z utrujenostjo, zaspanostjo, saj telo porablja moč, da se ukvarja s prebavo vode; gre za podobno utrujenost kot po preobilnem obroku hrane, pravi prof. dr. Peter Bukovec.

Raziskovalca sta s Kirlianovo kamero merila informirano vodo v različnih časovnih odmikih. Občutljiva kamera je zaznala, da se sprememba vode zgodi hipoma, ko pride v steklenico. Največja razlika v prestrukturiranju molekul vode pa je zaznana po treh urah. Razlika se potem ne povečuje, ampak ostane na doseženi ravni.

VPLIV NA LJUDI

Preizkuse sta naredila na dvajsetih ljudeh; sodelovalo je enajst žensk, starih od 12 do 58 let, in devet moških, starih od 14 do 73 let. Deset jih je sodelovalo v raziskavi v Sloveniji, deset pa v Nemčiji. Testiranje je potekalo letošnjega februarja in marca. Vsakemu preiskovancu sta raziskovalca pred testom izmerila biopolje, nato je pil vodo – bodisi placebo ali pa informirano vodo, tako da ni vedel, katero vodo je pil. Nato sta merila avre ljudi pol ure in eno uro po pitju vode.

Izsledki so potrdili, da se pri ljudeh, ki pijejo informirano vodo, pomembno poveča njihovo biopolje. Voda, ki jo človek pije potem, ko je bila v informirani steklenici več kot tri ure, ima še posebno



Prof. dr. Peter Bukovec z informirano steklenico. Merjenje učinkovitosti njenega delovanja na vodo in stanje ljudi je potekalo s Kirlianovo kamero.

Foto T. Svete

dober vpliv nanj; zmanjša se stopnja stresa, človek ima več energije in je bolj uravnovešen. Zaključek raziskovalcev je potrdil začetno hipotezo: informirano steklenico je zelo priporočljivo uporabljati v vsakdanjem življenju za dvig kakovosti svojega zdravja.

SPOMIN VODE

Delovanje informirane steklenice temelji na učinku spomina vode. Dokazano je, da si voda »zapomni« in vpija vse vplive iz okolja. Če se kregate, bo to voda, ki jo imate na mizi, sprejela vase. Slabe informacije jo poslabšajo, dobre izboljšajo. Mojster kod Vili Poznik je v steklenico zakodiral na stotine informacij v obliki števil. Ko je voda izpostavljena tem kodam, se navzame teh informacij. Ko taka voda pride v telo, vpliva tudi na vodo, ki je že v telesu, torej kri, urin, možgansko tekočino in druge tekočine v telesu.

Zakaj je to tako pomembno? Ker je kar dve tretjini človeškega telesa iz vo-



de, tudi možgani plavajo v vodi. Kakovostnejša voda torej pomeni kakovostnejše življenje. Telo je zaradi kakovosti vode dejansko boljše, bolje delujejo njegovi sistemi in funkcije. Vse te informacije pa delujejo tudi že na informacijsko polje človeka kot zdravilo, ki mu telo vrača v dobro kondicijo.

POSEBNOSTI RAZISKAVE

Pri raziskavi je bil vpliv placebo za pol manjši kot pri informirani vodi. In v prostorih v Sloveniji, kjer so ljudje pili vodovodno vodo oziroma od koder je bila ta odvzeta, uporabljajo napravo za čiščenje vode Hydronic, katere avtor je tudi celjski izumitelj Vili Poznik. To pomeni, da je informirana steklenica že sicer dobro vodo še dodatno izdatno izboljšala.

V raziskavi so, tako kot v protokolu testiranja učinkovanja zdravil v farmaciji, proizvod najprej testirali na zdravih ljudeh. V procesu registracije zdravil so najprej predklinični testi (toksičnost na miših), na koncu pa so klinični testi izvedeni naprej na zdravih ljudeh – prostovoljcih in šele potem na bolnih. Najprej na zdravih preizkusijo vse učinke. In če je v redu, teste opravijo še na bolnikih, razlaga prof. dr. Peter Bukovec.

Torej je korektno, da smo pri informirani steklenici najprej merili zdrave, bi bilo pa v prihodnosti smiselno narediti tudi preizkuse z bolniki, pristavlja sogovornik. Pri testiranju bolnikov bi se lahko pokazali še boljši rezultati, a verjetno ne takoj. Nanje bi namreč informirana voda lahko delovala kot zdravilo in bi se verjetno najprej zgodilo to, kar je pogosto pri terapijah, namreč da se jim stanje sprva poslabša, ker se telo praviloma tako odzove na terapijo. Samo-zdravilne moči telesa se prebudijo in ta aktivacija telesnega obrambnega sistema človek na začetku čuti kot utrujenost, saj telo porabi vse moči za zagon lastnega imunskega sistema.

Direktor berlinskega inštituta Wadim Saidow je o rezultatih testiranja obvestil tudi prof. Konstantina Korotkova, pro-

OŽIVITEV VODE

Avtor informirane steklenice Vili Poznik je povedal, da steklenica s svojimi informacijami vodo oživi, jo naredi takšno, kot bi jo zajeli pri izviri, saj je voda, ki priteče iz vodovodne pipe, »mrtva«. V informirani vodi pa se poveča emisija fotonov, delcev svetlobe, laično rečeno je voda bolj živa oziroma bolj žari.

Informirana steklenica iz vode ne odstrani težkih kovin, pa tudi ne deluje na mikrobiološko floro v vodi, če je ta oporečna za pitje. Za to proizvajalec steklenic, angleško podjetje i91422 iz Londona, načrtuje uporabo mikrobiološkega filtra kot dodatka steklenici, ki bo vodo tudi mikrobiološko očistil.

fesorja fizike na tehnični univerzi v Sankt Peterburgu in glavnega konstruktorja Kirlianove kamere, katere osnova je nizkoenergijska plazma.

UPORABA

Vsaka informirana steklenica ima oranžne in bele obročke in zamašek; v eno barvo je »oblečena«, druga pa ji je dodana, da jo lahko glede na svoj okus, pa seveda na vpliv barv na vas – glede na barvno terapijo, zamenjate. Ko je voda izpostavljena sončni svetlobi, vsrkava vibracije določene barve, ki jo obdaja.

Steklenica ni primerna za uporabo v pomivalnem stroju, saj lahko poškoduje kodo, ki je na zunanji strani steklenice.

Z informirano vodo lahko seveda zalivate tudi rože, jo dajete piti domačim živalim in drugo. »Moramo pa biti realni; samo kakovostna voda, ki jo pijemo, v našem življenju ne bo naredila čudeža, sreča je bolj zapletena stvar. Srečo moraš narediti sam, niti zdravnik niti voda te ne moreta osrečiti. Je pa to dobra pomoč pri ohranjanju zdravja, če piješ kakovostno vodo; že to je veliko,« zaključuje prof. dr. Peter Bukovec.

Tatjana Svete